

Економічний похід Поляків на галицьку Україну.

Львів, 4. липня 1918.

Нам пишуть: Немає ким робити „народових шопок“ в Східній Галичині таї Українцям „народовий запал“ Поляків не імпонує і більшу увагу звертають на відношене реальних сил, тому Поляки всею силою стараються укріпити економічно в Східній Галичині. Загарбавши в свої руки адміністраційну владу, котра підчас війни дістала право визначувати людям, що мають їсти, в чім ходити, де мешкати і т. п. використовують її на се, щоби всі позиції, якими можна мати вплив на населене, захопити в свої руки.

Всі конечні

до життя артикули дістають ся нашому населенню через польські організації і їх невідступних сателітів-Жидів. Цукор, мило, нафта, шкіра, сіль і пр. і пр. „загосподаровуєть ся“ нашими адміністраційними властями так, що на сю тему можна писати томи.

Безконтрольна господарка сотками мільонів грошей призначених на відбудову краю дала можливість польським властям скріпити панські двори фінансово, а примус праці використали вони на те, щоби дідичам дати несподівано легкий дохід з їх ґрунтів, якого вони ніколи не сподівали ся.

Та не досить того, що лиш руками українського злопа (а не біленькими панськими!) сю землю оброблено. Тепер ще заходять ся наші опікуни над тим, щоби сей легкий заробок відповідно забезпечити своїм пупілям. Кожному знана кольосальна різниця ціни рільних продуктів в вільній торгівлі та при примусовій купні. І тому від того, хто буде перевозити викупно продуктів, залежить в великій мірі, у кого зарекавіруєть ся їх, і кому буде дана нагода корисно продати.

Чернів у цісаря.

ВІДЕНЬ, 3. липня. Про вчерашню авдіанцію у цісаря говорять, що гр. Чернів згодосив ся сам на авдіанцію. Як зачувати, не говорено на сій авдіанції багато про політичні справи, вона була радше присвячена вясненню особистих відносин цісаря до монарха.

Гр. Чернів зложив вчерашній візиту графови Буріянови, сьогодні президентови міністрів д-рови Зайдлера.

Перед парламентарною сесією

Львів, 4. липня 1918.

В парламенті відбуваються засідання поодиноких парламентарних клубів, які пригтовляють ся до недалекої вже парламентарної сесії. Вчора відбули ся засідання чеського Союзу і чеського соціально демократичного клубу. Чеські соціалні демократи ухвалили поставити д-ра Зайдлера в стан об'язкованя за видане розпорядку в справі поділу Чехії на округи; рішили те ж постановити наглі висесєти в справі поділу в Пардубицях і Пильзі та в справі посередств осередних держав на Україні і у Фінляндії.

Чеський Союз запроотестував проти політичних переслідувань, які проявляють ся в останній часі та поручив своїй президиї порозуміти ся з південними Славянами і иншими ооциальними партіями щодо парламентарної тактики.

І тут маємо до занотованя факт, який дає дуже багато до думаня та повинен дати нашим політичним провідникам причину до безпроволочної і як найбільше енергічної інтервенції.

Центральні організації обороту збіжем, сіном і соломою та бараболою переводять як раз тепер номінаційні комісіонерів для викупна сих продуктів, нехтуючи зовсім права українського населеня, хотре передовсім сі продукти дає зі свого ґрунту, а також в примусовій роботі на панських ланах їх випродукувало для панів.

Як раз в східних повітах, де корінне українське населене творить переважуючу більшість, де є найсильнішій, українські господарські організації — там настановляють ся комісіонерами польські організації або приватні одиниці, розуміють ся Поляків і Жидів.

Всі ті весні „Заведеня обороту“ збіжем, пашею, бараболою ще перед роком приваляменше старали ся про людське око піддати ся контролі суспільности, прибираючи собі всілякі прибічні ради, краєві ради господарські і т. п.

Нам відомо, що наше господарське товариство „Сільський Господар“ і його торговельний синдикат „Красвий Союз господарських спілок“ поробили всі кроки в тій цілі, щоби оборот сими продуктами віддано їх повітовим організаціям, щоби тим чином зберігати інтереси українського населеня; з другої сторони однак нам відоме також вороже відношене згаданий Централь до сих оправданних українських домагань і тому підносимо сю справу на сторінках нашої часописи, щоби звернути увагу цілої суспільности і наших політиків на сій новий крок до поневоленя нашого народу.

Польське коло ще не відступило від свого ооанційного становища. Для їх заспокоєня д-р Зайдлер переслав презесови кола д-рови Тертілеви письмєнну заяву, що в справі поділу Галичини він не переговорював з ніяким Українцем. Та однак Поляки тою заявою ще не вдоволені.

Проти сплетень про цісаря і цісареву.

ВІДЕНЬ, 3. липня (Ткб.) Нині явили ся послы Вальнер, Шенфер, Тайфель, Панц і Магая у президента міністрів д-ра Зайдлера, щоби звернути його увагу на кружляючі від кількох днів поголоски, які займають ся особами цісаря і цісаревой в спосіб ображаючий глибоко почуваня патріотичної людности, і спитали шефа кабінету, що вярядило правительство, щоби виступити успішно проти таких обурюючих інтриг. Президент міністрів д-р Зайдлер заявив, що йому відомі такі поголоски. Він висловить почуваня всіх кругів населеня, коли вискаже своє глибоке обурене про ті підлі і глупі сплетні.

Немає ніякого сумніву що до жерела того систематично веденого підбурюваня. Воно є оружем наших противників, які не жахають ся ніякого способу, щоби потрясти буявляючу монархію, та які не лякають ся навіть своїх змагань до того, щоби ослабити ті сильні звязки щирей любови і почитаня, якими злучений найвишій цісарський дім з вірною людністю.

Президент міністрів не потребує заявляти,

що сі безсорожні коварства остануть ся без успіху та що ніяка розумна людина не повірить таким нісенітницям. На кождий случай президент міністрів ручить особисто за те, що всі ті меркві чутки, які в останній часі поширено про цісаря і цісареву, не мають тини правди на собі.

Поширюване того рода сплетень є великою провинною, проти якої виступить ся з усею строгістю закона, бо через те пособляють ся інтригам наших ворогів, а вітчизні приноситься ся шкоду.

Президент міністрів вказав на величазу маніфестацію, яку уладив католицький людський союз недавно тому і звернув ся до послів з горячим прошенем, щоби ділали в такім самім патріотичнім дусі.

Посли прийняли ту заяву президента міністрів з вдоволенем до відома та впевнили його про свій і своїх партій льояльний настрій.

Італійська офензива.

ВІДЕНЬ, 3. липня. (Ткб.) Урядово:

Вчора раннім ранком розпочав ся на півлім фронті над Піявою від Сусегана долі рікою нагальний огонь італійської артилерії, який на південь від Сан Дона на кількох відтинках перемінив ся в барабанний огонь. Кілька годин пізнішє в області устя Піяви перейшла вожджа піхота до наступу. В завязтих боях, які тривали через цілий день, неприятель не міг досягнути успіху, а виїмком завзяв малої часті терену коло Кіза Нуова. Також на південнім крилі не поведи ся проби незриятеля висадити на сушу своє піхоту під охороною морських оружных сил. Пробу переправити ся через ріку під Цензон ударемнено.

На венецьким гірським фронті боєва діяльність була також незвичайно жива. На захід від Асольоне здержано протинаступом сильний ворожий наступ. Також на північ від Коля дель Россо і коло Асіаго відверли ми наступи італійської піхоти. На тирольським західнім фронті уміркована боротьба артилерії.

На Заході.

БЕРЛІН, 3. липня (Вольф). Урядово:

Група кв. Рупрехта: Успішні степні бої. Сильнішій випаді Англіійців під Merris і Moyenneville (на південь від Arras) не вдали ся. В місцевих боях на цівнічний захід від Aibert.

Група нім. наст. престолу: На північ від Есни розвинули ся сьогодні рано місцеві бої. Між Есною і Марною жива ворожа діяльність. Частинні наступи під St. Pierre Aigle і на захід ChateauThierry відчерто.

З одної американської ескадри, зложеної з 9 літаків, зістрілено 4.

Вечером: Місцеві бої на північ від Ени.

Американці на західнім базисах.

ВАШІНГТОН, 3. липня (Райте-Ткб). Секретар війни Бакер доносить, що загалом в дійшло до Франції над мільон американських жовнірів.

НОВИНКИ.

Львів, 4. липня 1918

— Делегація українського міністерства комунікації у Відні. У Відні перебуває тепер делегація українського міністерства комунікації під проводом товариша міністра комунікації інженіра Езгена Соковича, яка веде переговори в справі поширеня залізничного руху між Австро-Угорщиною і Україною. Сім переговорам приписують велике значенє, бо вони скріплять і поглиблють взаємозносини сих обох держав. Найважнішим вислідом переговорів є дотепер те, що Україна прийняла умови бернської конвенції. Управильнене залізничного руху на Україні відбуваєть ся в дуже скорім темпі, особливо коли зважить ся величезні шкоди, які заподіяли большевики. Україна докладєть усіх сил, щоби розширити залізничну сіть; від сего в великій мірі залежить її скрий економічний розвиток, головно розвиток металургічної індустрії, бо тільки тоді можна буде використати величезні ковальні металю і мангановой криці, які находить ся на Україні.

— Українське збіже для Відня. Мимо сего, що „дїбовий мир“, заключений з Україною, як годять польські газети, заявля, мимо сего, що Україна — як твердить „Neue Fr. Presse“ — перша зломала дозор, бо не доставляла увелєної скількості збіжа, при чім промовчуть ся, що друга сторона не слішать ся в доставою машин і рільничих знарядь, довідуюсь ся що раз, що в Україні напаявають об'язкове великі

скільки збіжжя для осередків держав, для кожного Відня і для тих, які при кожній нагоді розсилають ложні вісті, не перебираючи навіть в словах. Так доносять німецькі газети, що в чорногородській пристані Мелікополі ладують ся величезні маси українського збіжжя для Австрії, в першій мірі для Відня. Перший транспорт сбіжжя 500.000 пудів. — Чи і тепер Україна не додержала догвору? Чи може тому, що доста вляє збіжжя державі, яка до тепер не ратифікувала миру...

— Державну підмогу для вєсних сиріт за 1. кв. 1918. призвану ц. к. Намісництвом рескриптом з 17. мая с. р. розсилаємо сего тижня на адреси всіх тих парохіальних Урядів львівської Архепархії, котрі предложили нам в своїм часі виказні сиріт. Хто до 10. липня не одержить грошей, то се буде знаком, що або не предложив нам списку сиріт своєї парохії, або прислав з неточними даними так, що Намісництво його не узгодило. Виказні за II. кв. с. р. находять ся вже в Міністерстві. Є на жаль багато таких парохій, в котрих не дістали ми до тепер і їхних виказів, особливо із східної часті Архепархії, тому просимо дотичних св. Душпастирів, щоби зволіли зладити спис дітей, потребуючих помочи і прислали нам до кінця липня в цілі предлжєвья їх до державної підмоги на III. квартал. Пригадуємо, що до державної підмоги через наші руки є упевнені тільки сироти, або пісироти покнзше 14 року (а) по особах, засуджених в часі війни на смерть і страчених, або по особах замордованих жовнірами, б) діти по особах, померших на воєнній недугі, в) діти тих осіб, що в часі війни десь пропали, г) діти, котрі осиротіли вправді ще перед війною, однак підчас війни так зубожіли що є здані на ласку публичної добродійности. В виказах треба подати докладно вік дитини, імена обіх родичів, де перебувають, згл. ксли і на яку померли недугу і їх маєтковий стан; недокладні виказні Намісництво відкидає. Дуже просимо держати ся точно повисших вказівок і не жадати від нас окремих пояснєнь, бо ми не є в силі рескриптом відповідати. Виказні треба адресувати до бюро нашого Комітету (Львів, вул. Демітерівська ч. 11), а не до Конснсторії, або на приватні адреси, бо се утруднює тільки діловодство. За „Український Епархіяльний Комітет спки над гоєнними сиротами" у Львові: о. В. Лициняк.

— Дирекція жіночої трудової школи і школи вправ у П. Т. у Львові звнає всі учениці, які зголосили ся до вїзду на село або на півоселі, щоби являди ся щоденно о 8. год. рано до шкільного будинку при вул. Мохнацького ч. 12 на безплатні сніданя і обіди. Користати будуть з того через цілі вакації ті діти, що зголосять ся ще сими днями, а хто пізніше зголосить ся, того вже не приймєть ся. Діти дістають сніданє і обід щоденно зовсім добрі і в достаточній кількості, теж можуть дійсно віджвнати ся. Крім того користають діти в прогульок і в садах на свіжм воздуху під доглядом учительок і в безплатних купеліях. Незаможні родичі повинні подбати, щоби їх діти не ванедбували користати з того добродійства, морального і матеріального, яке їх дітям подає в часі вакацій добродійний комітет вакаційних осель. Хліб, мєсо (шо дєя), топіш, яєця, мука, маїмольяда, вукор — се корм в винішних тяжких часах хїба дуже гарний і який не шо день мають навіть замужні родини!

— Почтовий рух в Україні вже привєрнено. На Україну можна всилати листи і карти. Листи вказь бути незаліплені і сфранковані по міжнародній почтовій тарифі. Подібні помилки допусають ся також в Україні до Австрії. Почтовий рух відбуваєт ся за посередництва ц. к. стаєного полевого почтового уряду ч. 185 (к. у. к. Етарверорштат № 185) і українських красних почт. Одначе в огляду на ше не цїлєм упорядковані відносини в сих урядах не можна на разі числити на скорє дорученє посылки.

— З львівського університету. До 31. мая 1918 вписало ся на львівський університет 3421 слухачів. З сего числа припадає 802 слухачів на теологічний відділ, 1473 на правничий, 957 на літературний, 689 на філософський. Число звичайних слухачів виносить 3297, надзвичайних 123. З звичайних слухачів є 598 жінок, з надзвичайних 78. Згалом є 19 проц. жінок.

— Воєнний альбом 28 п. н. Нам пишуть: В цілі пешанованя памєтї осіб, котрі в теперішній силтвій і вій служили при 20. п. н., участь брали, виданє буде в польській та німецькій мові величезне ілюстрованє діло, з котрого доклад привичаєт ся для вдів та сиріт по подягав в бєтвах сего пєлку. Коли хтє-небудь посідає фотографії поляглих, загинєних, полонєних або відзначєних „двайцятків", або звичайні фотографії з фронту, котрі мають звязь з 20. д. н. зволіть прислати їх під адресою: „Редакція воєнного альбому 20 п. н. в Тарнобєлі". Діло се виданє буде лишнь в такім чи-

слі егаемплярів, скілько буде замовлєрь. Замовляти можна до 1. сєрпня 1918 р. Ціна альбому платна зарав 40 К, ціна платна по виданю діла 60 К за виданє оздїбнє. Сплати ратами по 10 К місячно. Замовлєня, належитости, фотографії, або нотатки і артикули (в мєві польській, українській або імєцькій), котрі надають ся до поміщеня в альбомі, належить переслати під ексєне поданю адресою. Знімки фотографічні будуть спісля неущкоджені звєрнені.

— Новий президент почт у Львові. Шєсар іменуєв мїстопрезидента і теперішнього управителя галицької дирекції почт Артура Шіфнера президентом почт в четвєртій ранзі державних урядників.

— Ще раз пригадуєт ся, що приготовний курс до пїмнєції для тих хлопців і дївчат, що будуть робити вступний іспит до гімназії по вакаціях буде відбувати ся від 15. липня с. р. нахедом Українського педагогічного Товариства. Оплата за цілий курс 20 К. Ваиси приймає канцєлярїя УПТ. Львів вул. Мохнацького ч. 12. від год. 8—1 рано і від 5—7 попол.

Народний фонд.

Зібрані датки наложить переслати до Краєвого Союзу кредитового у Львові, Ринок ч. 10, ч. вкл. нм. 5000.

„Сілецький Господар"

В роках війни.

Реферат Веселя Струза.

(Далі.)

Найважівшою задачу Товариства в сїм часі було свідомлюванє правительства і військових команд про втворєній війною тяжкий стан українського хліборобства, гро йсє потреби безпосередні і будучі, стремліє до запенєня укр. хліборобству належної йсму участі в державній помочи, відбудові краю, воєнних організацій і т. д., свідомлюванє укр. хліборобського загалу про дотикаючі його біжучі закєси і реєспєрєдєні, та про спєсїб користаня в них а єкінци опіка над висєлєним українським хліборобством.

Із сєї задачі вивязувала ся урядуюча у Відні Управа Товариства через вношенє меморієлів і предєтавлєнь до властей, конференцій з властями, личні інтервєції, депутатії і т. д., утворєнє окремих технічної комісії для відбудови українських осель, утворєнє Комісії фїансової, виданє брошурн про права і обовязки пивільного наєлєнь в часі війни, виданє „Господарського Листка" як тижневого додатку до „Дїла" у Відні, черєз обїжївки до Філії і мужів довїря Товариства в краю та черєз урядєнє господарських курсів у Відні і в таборі євакуєваних в Гїмнїді і т. д.

З сєї діяльности користав не тільки загал українських хліборобів, але в рівній мірі помагала управа Товариства разом і вказївками і свєсім впливом кождому хліборобєви, а з окрема кождому членови Товариства на висєлєню і в краю, який о поміч до неї звєртаєт ся — а таких случав було без числа.

Сє діяльність була опєрта на слїдуючих головних хорєспєрєдєніях з гварїєментарною репрезєнтацією усталєних прїнціпах:

1. Ми стєяли на становищі: Акція ратункова і відбудова краю, яка гєдєть ся коштом держави, має остати в руках правительства а передовсім правительства центрального у Відні.

2. Нашому Товариству, як вачальній господарській організації українського народу має бути уможливлений безпосередний контакт з центральним правительством у всіх до акції ратункової і відбудови відносячих ся справах.

3. Там, де силою конєчности будуть мїспєні повновї або громадські організації в тїй акції свідєлїти, мають ті організації стєяти під управою правительственного органу а до них мають бути покликані представники людности української відповідно до числа сєї людности.

4. В случєю, як би для успішного ведєня акції требає би які окремі інституції до жїтя покликати, мають вони бути творєні окремо для західної і окремо для східної Галичини.

Сими основними прїнціпами руководила ся наша організація черєз весь час єж до нинішнього дня і вони будуть також основою дальшої діяльности.

Згідно із ними відміє вїло Товариство своєї участі в ратунковім Комітеті, скликанім до Бєлої тодішнім намїником Коритовським, як рівнож єгдєтє до красєвої рїкєвичої Ради нових депутатів на мїсце вєдєних російськими військами дєра Коцюби і прєсф. Герасєвича, дальшє участі в організації спільного Воєнного кре-

дитового Закладу. На сїй рівнож основі зголоє сили українські делегати в прїбїчній Раді Воєнного Завєдєнєя обороту збіжєм зорганізованє окремої філії для східної Галичини; се вправді ухвалєно, але доси не виконанє.

На сих самих основах зачало Товариство акцію ратункову для східно галицьких повїтів висвободжєних з під лїваєції на вєснї 1915 р. при чїм опєрло ся також на ухвалах зборів делегатів східно-галицьких повїтів, що відбули ся у Відні в дни 4. марта 1915 р. Ся акція ратункова дотичила головно достарчєня людности средств позживи, насїня на висїянї засїви, сил робочих і коний від армії, вєдєржаня реквізанції, підмог для родин осіб покликаних у військову службу, схорони людности перед робочим примусом і т. д.

Коли в кінцєм липня 1915 р. іменовано намїсником Галичини ген. Колєрєдє, то віцєпрезидент Товариства дєр Євєген Олєснїцький і президент Загальної Української Ради дєр Кость Левнїцький вручили йому в дни 23. липня 1915 р. основний меморієл про пєтєрєби українського хліборобського населєня, в яким предєтавлєно рівночасно основні домаганя в справі акції відбудови краю.

Предєтавлєні в сїм меморієлі жєлєнєя обєговорили згаданї пановє з намїсником Колєрєдом на скремїй основній конференції в дни 17. сєрпня 1915 р. в Бєлїї. В сих справах відбули ся рівнож конференції у президента міністрів ресортових і т. д.

Оконєчнє перевєдєнє згаданих постулатів не відбуло в цілости і до нинї, мїмо найуспільніших заходів Товариства і парламентарного предєставництва. — Заходи над здїйснєнєм сих постулатів тривають отже до нинї і ведуть ся в такий самий посїб як на початку у Відні, то є черєз предєтавлєнє устїні і пишємєнї у властей, конференції з властями, інтервєції, реєспєрєдєні на зборах і зїздах, та популярізованє і заступнїцтво сих домагань в цілім українським народі черєз цілу організацію нашого Товариства в краю.

В цілі пильнованє інтерєлів українського хліборобства при властях військових заїменуєвало Товариство в сєрпнї 1915 р. на руки начальної команди армії мужів довїря при сих властях.

Замужні жінки

котрих мужє вєдєдєть ся на фронті, на чужїні, або в полєві, в війні старати ся, щоби їх мужї до пєвортї до дому не мєли причїна на них нарікати; дєлє того кждє жїнка повинна пєдпаузєти, щоби в час вапльєтєв прємію від буднївєнє вєдєспєрєдєнєнє від огню в Товаристві вєдєтєних обєвязчєнь „Дїєстар" у Львові вул. Руська ч. 20, та щоби не вєрєлати мужа на утрату віджєдєкєнє в случєю пожежї, особливо що Товариство не має обєвязку прїгєдувати і усаєнати. 1 ж ч ?

ОПОВІСТКИ.

П'ятниця, 5. липня 1918.
Ниві: греко-кат. Євєсєвїє свєч. — римо-кат. Фїлєчєнєв.

Заєтра: греко-кат. Агрїпїна мч. — римо-кат. Ісаї прор.

І При Філії Товариства „Сілецький Господар" в Бурштині засновано для повїтових округів судових Бурштин і Болшівцї канцєлярїю правної прєради, прїмїщєну в домі Філії читальні „Прєсвітї" в Бурштині. 1 4-5

І Управа тов. ва. кредиту „Бєснїд" в Сєноці подає до вїлома своїм П. Т. вкладникам, шо від 1. липня 1918 р. буде платити від їх вкладок по 3 проц. 26 1-2

І Позір! Старі буднїки як хати, стодоли, стєяні всякого рєзмїру в добрім стані т. є цілком здоровє дєрєво, будовані в спєсїб підгалєнськїй, як і внїшнї будівлянїх матерієлів достарчєть фірма Рїбак Тїмєтєй Закопанє Катрусє ч. 7. 1198 19-30

І Тов. Заєвєлєк звєлїть подати свїй адрес. Ст. Індїшєгський, вул. Крашєвського ч. 23, II. пов. 2-3

Субскрибуйте акції Українського Банку!

„Український Банк" осноувєт ся акційним капїталом трєх мїлїонів корон, роздїлєних на 7.500 акцій, кждє акція по 400 корон.

Головним завданєм „Українського Банку" є: 1) прїдбанє сєлянськєму населєню землі, лїсів і пасовнїк дорогою парцєляції бїльшнх земельних посїлєстїй і взагалї піднєсєнє рівнїчного господарства, та 2) поширєнє промїслу у всіх його галузях, подвїгнєнє господарськєю промїслєвих підприємств та торгівлі.

Акції „Українського Банку" прїносєть посїдачєви дохід у виді дївїдєндї. Ак-

Кіно „КОБЕРНИК“
вул. Коверницька № 9.

від 3 липня
аж до відклику
і америк. комедія

„Феррагус“

драма на 4 дії на основі славного роману Бальзака а Маді Християнс — в головній ролі

„ПРЕДАВЦЯ ЛЕДУ“ — Прегарна музика

які є корисною і безпечною локацією капіталу; їх можна продати або дістати на їх виставковий аукціон. Для кредитових товариств і заробкових товариств. Дія кредитових товариств і заробкових товариств є дуже доцільним способом локації резервних фондів.

Посідання в'ятьох акцій „Українського Банку“ має посідачеві голос на загальних зборах акціонерів (членів Банку). Акціонери, що посідають менше ніж п'ять акцій, можуть злучитися між собою для установлення спільного повноваження до участі в загальних зборах акціонерів.

Хто хоче стати членом „Українського Банку“, нехай негайно перешле правильно виконане згодошене і відповідну квитанцію, а се по 400 корон за акцію, а крім того на безпосередню належність по 4 кор. і на кошти конфекції по 4 кор., разом проте за кожну акцію по 408 корон на адресу: Товариство взаємного кредиту „Двістер“ у Львові, ул. Руська ч. 20, вкладаючи книжка ч. 11200.

Повний проспект, зголошене і почтові накладки висилають ся на жадане. 103

Комітет організації „Українського Банку“

ІВАНОВИ ФРАНКОВИ

складає на монумент-портрет виймає Красив) Секція Кредитовий у Львові, — число копійок медальної 4,000.

ПОДЯКА.

За Божим дозволем забрала нам невблаганна смерть найдорожшого мужа, баться, тещя, діда о. Теофіла Шухевича, пароха з Молодятина.

Усім важкій горю принесли нам велику пітьгу слова розради, діла співчуття зичливих людей. Тож сею дорогою складалемо ширю подяку Всеч. о. Ніжинському з Печеніжина за відвідини, сповідь, св. Єлей, та всяку зичливу вируку. Велике Спасибіг обоім Вл. о. Степанівчям за стільки зичливости, розради, заради, посвяти, та велику підмогу в часі недуги, а надісе в часі похоронів. Зарівно дякуємо Вл. канцлерови о. Бровкови за ласкаві відвідини в часі недуги, ширі поради, участь в похоронах, як і розраду після похорону.

Дякуємо ширю Вл. о. Деканови Рагужинському за ласкавий труд, провід похороном як і вадробне слово. Дякуючи зарівно латинському канонікови із Печеніжина о. Пельцови за ласкаву участь одної і другої днини в похороні, та за ширю надробну бесіду. Сердечну подяку складаємо Впр. о. св. Бабихевичеви, що перший злетів із словом розради, весь час не кидав нас та краснерічивим словом пращав одної і другої днини невіджалуваного Похійника.

Дякуємо сердечно Всч. і Впр. Духовенству, о. сов. Мондбогичеви, Латишевському, Майковському, Даниловичеви, Романовському, Луговому, Кисілевському, Гозюковому, Чорнобровому, Савощанову, Самогулу, Левинському за ласкавий труд, молитву, послідню прислугу.

Дякуємо Бл. п. к. старості в Печеніжині, що своєю появою, враз із достойною дружиною, звеличав похорон. Дякуємо ширю люстраторам Молодятина Вл. о. Якубівчя, що явили стільки зичливої прислуги в часі недуги, як і при похороні, складаючи вінець на домовину Похійного. Також подяку складаємо управителеви місцевої школи о. Мельому, учителюці пані Куняцькій, як і всему учительству за ласкаву участь в хорощих візках. Оггут дякуємо ширеньке і Тобі шкільна Діть ро, що пазами із гарними візками дробота, супроводжуючи свого старенького Катехиту на цвинтар. Дякуємо гарно за участь в похоронах Вл. п. Шаерикозьким, Лятишевським, Вільмутам, п. Стшигоцькову, як і управителеви печеніжинського хору, що милозвучно співали в часі Літургії та проводили свійом на кладовище. Дякуємо красню церковним Брацтвам Молодятина і Маріявки, як і всім чесним парохам, що численно прийвою, гарними візками із збожа, ялин, дубини, пільних цвітів впрогали вночі до свого довголітнього Отця духовного до могили, даючи яно докази вдяки, любови і пошани.

Врешті дякуємо усім, що то чи словом, чи письмом, чи ділом вижали співдуге, втирюючи словий опечалення. Всім Вам щире, вдовичосирітське Спасибіг!

Ел'онора Шухевичева, вдова з дітьми, зятями і вчуками.

КОНКУРС.

Інспектора повітових комісіонерів в купина, пащі і бараболі приймає „Красивий Союз господарських спілок“ у Львові, вул. Зімоловича 20. Вчагає ся знання комісіонерських функцій в одним з тих трех виділів. Платня К1500—місячно і дістає в часі подорожі. — Зголошеня по можності устні від год. 10—12 в бюрах Союзу. Посада сейчас до обаятя. Ш. 1—3

НАДІСЛАНО.

Варнув до Львова
Д-р Максиміліян Шмелькес
спеціаліст різничиних і шкільних недуг
ординує: вул. Краських ч. 14. 17 1—3

ДЕНТИСТ

Д-р Ф. ГРУБЕР
Станіславів — Бельовського ч. 8.
Техніка в золоті, платині, кавчуку. 1098 15—20

Д-р СТЕФАН БРИКОВИЧ

адвокатську канцелярію в Тернополі. 1258 15—30

ЛІКАР

Д-р В. ЯНОВИЧ
вернув і ординує в Станіславові (дім п. Хованця коло почти). 1325 0 15

ОГОЛОШЕННЯ.

„О ПІ“
Крес до лица і рук, витіюнок і зиблює окіру, ціна К 1'50 за штуку. Заласнятай крес до зубів, — ціна К 1'70.
Сольфери невриваний порошок до чищення зубів, ціна пакегу 30 сот, 468в 144—7
С. ФЕДЕР, Львів, вул. Омистуона 7.

Панночка вправна в екслюзі на машині „Мерседес“ може мати сейчас зм'яте в „Народній Торголі“ у Львові — Зголошеня в Дирекції від 9—3 год. XI 1—6

Глядяю змінити умовляваню, в електронних освітлених навідріше в середмістю. Ласкаві зголошеня в поданій асогю місячною вигангород, прошу сласта до „Діла“ для Д. Н. 10 2—3

Купю арму, лику повозку на два коні і три господарські во в Зголошеня лише в повітв: Санік, Ліско і Добровіль, на адресу: Е. Гуцалю, Л. сео. 23 4 4

Глядяю панночям, натуралстия до приготування ученик 4-ої кл. до августового іспиту до пачайі. Успіш після умови. Осолодін гірська — гарна та близько міста. Зголошеня на адресу: Т. Перейма, упр. школа в Ронці руській біля Горлиць. 7 3—3

Возьного прийме сейчас „Красивий Союз господарських спілок“ у Львові, вул. Зімоловича ч. 20 — Платня після умови. — Зголошеня особісті по можності з рекомендаціями. Ш. 1—3

Емериг-правник знайде цілоденне зняге в „Красивий Союз господарських спілок“ у Львові, вул. Зімоловича ч. 20, яко правничий референт. Просит' ся о письменні зголошеня до Дирекції Союзу. — Платня після умови. Ш. 6 1—3

Купці, ремісники і промисловці

зі Львова і других міст Галичин, які хотять користати з воєнних кредитів, під дуже легкими умовами, дальше всі війню пошкодовані фахові з міст і сіл в справі **Безплатної субвенції** з ц. к. Міністерства, кр. Централі для госп. відб. Галичини, Секція II, волять **сейчас** зголошит' ся по інформації і ф'рму лвоі особисто між 9—2 в пол щиро дні, або письменно до Укр. Т-ва для поширення ремесла й промислу, Львів, вул. Руська ч. 3. 27 1—6

Управитель магазину,

відповідно вразованого в практикою, деспотичного клякшам або вилка клякшам вибелоченем, пр'ямо сейчас „Таргашеві Селіка“ в Бібрці «оло Львова, вигангородсько після умови. Зголошеня писалти до укрива сідань. 1364 1 3

Дякує малих дівчат до домаши газет і однокласників до школи до ученикам до практики з укінченою б. клясою виділовою або 2. клясою гімн., замешкалих у Львові, прийме друкарня „Діла“, Львів, Ринок ч. 10. П. пов.

КОЗІР! Хто хоче без учителя научити ся по німецьки, най зголошеня собі українсько-німецькя

САМОУЧОК

учаду О. СОЛТИСА (6-те пробільшено видане зі словарським). Ціна К 3, а почто-во оплатю К 50. Вискаж ласка за готівку. Замовленя і гроші прошу прислалти на адресу: А. ОКПІЦ, Львів, вул. Казецька ч. 4.

Умага. Сей Самоучок уложений в силі випробованого ит способу изучаю! Важно для учителя відліючючих початковій німецької мови, як також учеників і приготування до устних іспитів. 6/5А 48—3

XV. Звичайні Загальні Збори

повітового Товариства кредитового, стоваришчя зареєстрованого з обмеженою порукою і Львові відбудуть ся дня 15. серпня 1918 о год. 10. рано в льокалі стоваришчя з отрим порядком:

- 1) Відчитаня протоколу з послідних Загальних Зборів.
- 2) Звіт з діяльності і білянс за р. 1917.
- 3) Звіт комісії контрольної.
- 4) Вибір 3 членів Ради Надзираючої і 3 членів комісії контрольної.
- 5) Внески і запіти.

За Радю Надзираючу:

о. Євген Гузар
предсідник.
Микола Ластовоцький
секретар.
21 в) 2—3

Надзвичайні Загальні Збори

— Повітвоні Сілки господарско-таргашевоні — в Бучачі

відбудуть ся в четвер 11 липня 1918 о годі 11 передполуднем в льокалі тов. „Сільський Господар“ ул. Магковського.

На случай браку приписаного комплету (§ 47) відбудуть ся другі загальні збори готом дня з тим самим порядком в поданій льокалі о год. 12 в полудне.

Порядок:

- 1) Відчитаня протоколу з послідних загальних зборів.
 - 2) Вибір 7 членів надзираючої Ради.
 - 3) Затвердження вибору 3 членів Управл.
 - 4) Зміна статута §§ 15, 24 і 52.
- До участі в загальних зборах управл. члени які владтали заявлені у ділі § 16. ст. 25 1—3
Бучач, 27. червня 1918.
За Управу повіт. Сілки госп. тоог. в Бучачі
о. А. Настайко
голова надз. Ради.
Стан Сілк
нач. директор.

Потрібні міночі або муниські дослідчені канцелярії: сили української народности для:

Української Інституції у Відні

до приладження канцелярських робит, писання на українській і німецькій мові і до створення фонду по українськи і по німецьки.

Бажаєє полученя всіх тих спеціальностей в особі.

Служба постійна, — платня дуже добра

Зголошеня прислалти до адміністрації „Діла“ „Української Інституції у Відні“, в поданій своїй інформації про дозвершню службу та доклат уадіонене до нахонування перечеисленних грош членів

„СИДОНІЯ“

Фабрика діететичних виробів і додатковий печивк в Коакві, вул. Штук ч. 59, поручеє виробу марки „Сидонія“ а се: ТОРТИ, БУХАЛ, варшавські в яєні відіанях, МЕДІВНИК якт овочеві ГАЛЯРЕТКИ в кількахавіацій силіах. Вискажає ся на провінцію так потгом і зет'ячицею. Діля П. Т. купціа відповідній бат. Цінники висилає і приймає замовленя

АЛЬФРЕД К. ГАМПЕЛЬ,

генеральний заступник на Австро-Угорщині
ЯРОСЛАВ. 1338 1